«Медногорский рабочий» - лауреат областного конкурса «Здравоохранение и СМИ»

Накануне Всемирного дня здоровья в министерстве здравоохранения Оренбургской области состоялся День прессы. В нем приняли участие журналисты районных. городских и областных электронных и печатных СМИ, в их числе главный редактор газеты «Медногорский рабочий» Л.С.Жудылина. Почетными гостями мероприятия стали редактор отдела информации федерального издания «Медицинская газета» (г.Москва) Алексей Папырин и исполнительный директор Союза журналистов Оренбуржья Александр Бурмистров.

В ходе пресс-конференции, на которой на вопросы журналистов отвечал начальник лечебного управления министерства Анатолий Павлович Крюков, были освещены актуальные проблемы оренбургской медицины, направления ее развития.

После пресс-конференции состоялась церемония награждения лауреатов ежегодного творческого конкурса «Здравоохранение и СМИ». В конкурсе в этом году приняли участие 11 редакций и 13 журналистов, высокую активность проявили городские и районные СМИ. В номинации «Средства массовой информации» Дипломом министерства здравоохранения Оренбургской области за высокий профессионализм в освещении вопросов здравоохранения и активную пропаганду здорового образа жизни награждена редакция городской газеты «Медногорский рабочий», занявшая второе место в областном конкурсе.

Подробно о прошедшей пресс-конференции читайте в одном из следующих номеров газеты «Медногорский рабочий».

